



治理景区遛狗 不应成为难题

□高凤丽

据报道,烟台滨海广场各个入口处都可看到禁止遛狗的标志牌,但很多养宠物的市民仍喜欢一早到广场遛狗,公园小径、草坪便成了小狗们的天然厕所。晚上遛狗留下的粪便就更麻烦,由于无法及时清理,很多游玩的市民不小心就可能踩上“地雷”。

“地雷阵”的尴尬谁来负责?当然不能怪罪小动物,对他们而言满大街都是天然卫生间,况且人怎能和畜生一般见识!理应承担的还是那些宠物狗的主人。既然养宠物狗,就要对卫生和安全负责,不要在公共区域遛狗并注意及时“排雷”。同时景区管理部门也应加强监管,联合相关执法部门制定出具体处理手段和处罚标准,对个别不自觉的无德市民给予相应惩处,通过强制监督让市民养成良好的习惯。

征稿启事

“奇山所”是本报新开的面向烟台市民的评论专版,说咱烟台百姓的事,拉咱烟台百姓的理,是百姓发言的舞台,网友评说的天地。来稿邮件地址:qlwbqss@163.com,见报即付稿酬。同时,为联系读者,开门办报,开通QQ群:110841928,期待广大有兴趣的读者和作者加入。

爆竹辞旧岁 平安度新年

□宗韶峰



“爆竹声声辞旧岁,烟花朵朵迎春”,中华民族五千年文化的积淀,爆竹和新年早已无法分割,似乎没爆竹便不能算新年。还记得吗?小时候放爆竹时的欢快心情。还记得吗?鞭炮声响起时家里热呼呼的饺子。

后来的后来,似乎爆竹离新年越来越远了,更多的是和安全联系起来。每到新年,因为爆竹引发的事故屡见报端,有时发生在我们的身边。

像许许多多的矛盾一样,爆竹和安全成了对立面,似乎爆竹就没了安全,要安全就必须舍弃爆竹。于是一些城市开始禁止燃放烟花爆竹,虽然安全事故少了,可我们的新年却开始变得安静,年味淡了,小时候那种心情也消失不见了。

人身安全需要保障,可一年才一次的新年也不该平

淡地度过啊?笔者觉得,烟台市2010年爆竹主打的烟花爆竹安全牌就很值得肯定。安全事故的发生,很多是由于烟花爆竹本身质量的低劣所造成的,从进货源头杜绝假冒伪劣爆竹的进入,更大程度上维护了市民的人身安全,减少了损失。

但无论爆竹多么安全,最主要的一方面还是在于我们自己,如果每个人都绷紧安全这根弦,那爆竹才会真正远离“杀伤性武器”这个称号,成为我们新年里最美的记忆!



微评论

新闻:南科大将以纵向和横向两种方向“去行政化”。学校将设理事会决定各项大事,官方、校方、企业家和教育家各占四分之一。同时学校不设院系,也不设行政级别。(齐鲁晚报 12月20日)

微评:希望不要单纯的将“去行政体系”解读成“去行政化”。

新闻:全国人大常委会20日审议的刑法修正案(八)草案规定,审判时已满75岁的人不适用死刑,但以特别残忍手段致人死亡的除外。(新华网 12月20日)

微评:特别残忍的手段是个啥概念。

新闻:12月17日晚上,浙江永嘉县瓯北镇有一辆起亚车和奥拓车相撞。交警去处理时,满身酒气的起亚车驾驶员金建兄纠集七八个人,围殴3位警员,并叫嚣“我叔是金国友”。据了解,金国友是永嘉县公安局副局长。(都市快报 12月20日)

微评:“我爸”、“我叔”都完了,下一个该是哪位亲戚呢?

新闻:今年以来,全国法院共判处11名省部级高官,涉案金额都在500万元以上。专家解析官员落马“病根”:贪婪与好色是主因。(法制晚报 12月20日)

微评:食饱衣暖之时,则生淫欲之心。

新闻:近日,广州动物园的狮尾猴喜诞千金女儿,但由于初为人母,狮尾猴妈妈竟然不愿哺乳女儿。广州动物园两位刚生完小孩的女职工从自己孩子嘴里省出母乳对其进行人工喂养,最终令这只狮尾猴宝宝渡过危机,健康成长,并且对人产生了奇妙的感情。(广州日报 12月20日)

微评:世间母爱无限,即使人与动物都无分彼此。

更多详见齐鲁晚报报网互动论坛 <http://bbs.qlwb.com.cn/>

热帖



烟台修地铁 你咋看?

发帖:

@高级小鱼:

有报道说烟台要修地铁了,真的要修吗?大家怎么看这个事儿呢。

跟贴:

@鸿雁归林:

我想知道什么时候能修好啊。

@黄海之阳:

我有充分的耐心等待。

@家在开发区:

好像已经有房地产商以此打广告了。

@白皇后:

烟台不怎么堵车,市中心也就那一点点堵的地方,一个城市不一定要每时每刻,毫无阻碍的畅通。

@菜根:

起码要等10年以上才能看见地铁的影子。

@傻丫随送丫噫:

据说是已经有草图了,可是不知道走哪条线啊。

@訕随静飘:

只要技术到位,应该不成问题。修地铁花钱是肯定了,但是一样会带动经济的。

@aha0306:

还是先有动车要紧。

整理 本报记者 魏衍艳

齐鲁晚报 山东第一都市报

读烟台 看天下

订阅2011年齐鲁晚报,全年180元/份,超值享受! 超值套餐!

- 1. 非经营性订户,订一份全年齐鲁晚报,赠送价值180元的分类广告包括租房、售房、求职、求约、赏罚、祝福、挂失、转让、寻被、换物、社区服务等便民信息。
- 2. 经营性订户,如门头、写字楼、商铺等,订一份全年齐鲁晚报,赠送价值180元的经营性分类广告一条,如招生、招聘、招商、医药、理财、餐饮、婚介、婚庆、房产、家政等。
- 3. 同时,您还可选择价值超20元/期的套餐系列。
 1. 邮局订阅和本报自办发行订均可 邮局电话: 投递 6290133 莱山 6882585 或 6880740 开发区 6371411 福山 5327917
 海阳 3220768 莱阳 7220211 招远 8236516 蓬莱 5612017 龙口 8510374 栖霞 5201708 莱州 2212588 长岛 3212507
 牟平 4310423 邮局统一电话: 11195 本报自办发行电话: 0610177 9510170
- 4. 如果嫌不划算,也可直接选择20元现金让利优惠。

回报读者厚爱,请您莫失良机!